

## 春天来了

信阳晚报社小记者

平桥区第二小学 三(8)班 徐园崴



今天妈妈带我去百花园玩儿。走进园内,抬头看见天空中飞着很多风筝,有三角形的、有后面带着长尾巴的、有大雁造型的、还有熊猫的,五彩缤纷漂亮极了,原来是一群大人和小孩在放风筝。啊,春天是放风筝的好季节!

沿着主干道走,有四大块长方形的花圃,里面长着各种不知名的花,有白色的、有水红色的、有黄色的、还有黄紫相间的,尤其是黄紫相间的花,只要微风轻轻一吹,它们就像一群蝴蝶飞舞一样摆动着,美丽极了。

主干道东边花园里有好多梅花,颜色各异。有一株梅花树上开满了粉色的梅花,我忍不住跑到树下,摆了一个酷酷的造型,让妈妈给我拍照。突然,我发现一只小蜜蜂在梅花上采蜜,我连忙说:“小蜜蜂好辛勤呀,把它给拍下来吧!”妈妈赶紧举起手机,给可爱的小蜜蜂拍了个视频。

梅花树下长着青青的小草和绿绿的青苔,还有一种长着三片叶子的小草,每片叶子分别像一颗爱心。有许多这样的小草连成一片成为一个草坪,给春天送来了一片绿色。

花园里还有垂丝海棠、红叶石楠、木瓜树,它们的枝丫上刚刚长出嫩嫩的小芽,好像在告诉我们:春天来了!

## 校园的假山

信阳晚报社小记者

市第三小学 四(8)班 叶紫心



每天清晨,当我一走进校园,向左看,映入眼帘的总是那奇峰罗列、怪石嶙峋而又秀美如画的美景假山。

那假山是浅棕色,非常秀丽、壮观,假山的最上面是一只非常招人喜爱的白鹭,它浑身雪白,翅膀尾部点缀着一丝黑色,像穿着一身华丽的晚礼服,上面绣着黑色的宝石,十分鲜艳,它昂着头,挺着胸,似乎随时就要展翅飞翔,预示着我们三小的孩子们随时都要展开梦想的翅膀飞向人生的大舞台。假山的中央是一座格外精致美丽的小亭子,它想让我们忙碌的孩子们停下脚步,好好休息,来欣赏美景。在亭子的左下方,有一位带斗笠的老人,他和蔼可亲,面带笑容,搭着手环顾四周,仿佛在观赏着美丽的校园,又仿佛关注着同学们的快乐成长。

假山的底部是潺潺流动的溪水,整池溪水清澈见底,从上面往下看,可以看到五

彩的鹅卵石铺满底部,好多调皮的鱼儿正嬉戏游玩,它们在假山洞里钻来钻去,四处追逐,好像在捉迷藏似的,有趣极了,看得我们心神向往,也想参与其中。

我们校园的美景还有很多,远远不止这些,我坚信我们的校园一定会变得更加美丽壮观、可爱可亲,我喜欢我美丽的校园,更喜欢这里的老师和同学、这里的一切。

## 校园风景线

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 四(4)班 骆星君

在我的学校有很多美丽的风景,其中有美丽的假山池,有芬芳的花园,还有高大的教学楼,但我最喜欢的却是同学们的“天堂”——操场。

我们学校的操场位于教学楼对面。你知道吗?我们的操场不仅美丽,而且还像个能动能说话的小精灵呢!

每天一放学,同学们就像一匹匹脱缰的野马直向操场奔去,操场四周立刻沸腾起来,一个个变成能动能说的小精灵了。

当然它也有静的一面,每当

星期一我们穿着校服,整齐地走向操场,准备升旗仪式时,那根银白色的柱子不管风吹雨打,还是烈日炎炎,它都在那坚守着自己的岗位,像一位士兵。当我们看着那鲜红的五星红旗徐徐地升向天空,敬着队礼的时候,操场顿时一片肃静,像个安静的小娃娃。

怎么样?这就是我们学校的操场,你喜欢吗?如果喜欢,那就常来我们的学校玩吧!要记住我们的学校名字叫做信阳第一实验小学哦!



平西学校 三(1)班 李敏

## 我养成了爱看书的好习惯

东方红国韵作文 五年级 刘宇浩

高尔基说过“书是人类进步的阶梯。”每一次看书我都爱不释手,渐渐地我有了爱看书的好习惯。

星期一的上午,阳光明媚,万里无云。我们正在教室里上课。突然,老师提问了一个问题:《三国演义》的作者是谁?这道题像“拦路虎”一样把我们给难住了,我疑惑不解。教室里鸦雀无声,没有一个人回答上来。突然,我灵感乍现,想到了前几个星期看的四大名著之一——《三国演义》里面有这道题的答案。于是,我鼓起勇气,大声地说出了这道题的答案。说完,老师大声说了一声:“对!”给我投来了赞许的目光,同学们也很佩服。

我得意洋洋地想:这全部都该归功于我平常看书的好习惯呀。看书的时候,遇到了自己不会的字词应马上去查看字典,理解这个词。看书还要有计划地看,千万不要在吃饭或睡觉时看书,更不能在蹲厕所的时候看书。看书时,应该



边看边画出好词佳句。还要可以在看完书后,写一下自己的感受。我看书的时候非常享受,总是津津有味,有时都有点“走火入魔”了。渐渐的,我越来越爱看书了。书和我结下了不解之缘,使我无法自拔,这也让我养成了看书的好习惯。

书是一位知识渊博的老师,带我遨游世界,领略大自然风光,更让我懂得了许多人生道理。

(辅导老师:魏娜)

